



## Коммерсантъ: "Владелец тайского отеля осужден как следователь"

Он получил пять лет за мошенничество

В Новосибирске за мошенничество к пяти годам колонии и штрафу в 800 тыс. руб. приговорен бывший заместитель начальника следственной части облГУВД Сергей Дубовик. По версии следствия, полковник получил 2 млн руб., пообещав содействие в прекращении уголовного дела. Четыре года господин Дубовик находился в международном розыске и в прошлом году был арестован. За это время он успел открыть в Паттайе собственный отель.

Ленинский райсуд Новосибирска огласил приговор бывшему заместителю начальника следственной части ГУВД по Новосибирской области Сергею Дубовику, который обвинялся в мошенничестве. Об этом сообщили в управлении Генпрокуратуры в Сибирском федеральном округе.

Как указывается в материалах следствия, в 2008 году в компании, занимавшейся производством пластиковых окон, была проведена проверка уплаты налогов. Она выявила налоговую недоимку на сумму 28 млн руб. ОблГУВД возбудило уголовное по ст. 199.2 («Неуплата налогов»). По версии обвинения, адвокат компании якобы сообщил заместителю начальника следственной части Сергею Дубовику о готовности руководства организации дать взятку за прекращение дела. После того как полковник согласился помочь в решении проблемы, юрист передал ему в два приема 2 млн руб.

Об этой истории стало известно в управлении СКР по Сибирскому федеральному округу. Заместитель начальника следственной части новосибирского облГУВД Сергей Дубовик сам оказался в статусе подозреваемого. Его действия следователи квалифицировали как мошенничество. Дело о неуплате налогов, за прекращение которого якобы были заплачены 2 млн руб., и так не имело перспективы (компания не согласилась с расчетами налоговиков и успешно обжаловала их в суде). Задержать полковника не успели. В 2010 году он уехал в Таиланд, где, по рассказам людей из его окружения, открыл в курортном городе Паттайя собственный отель. Господина Дубовика объявили в международный розыск.

В апреле 2014 года бывшего высокопоставленного милиционера задержали в Новосибирске, когда он сошел с рейса, прилетевшего из Таиланда. Силовики сообщили, что у Дубовика закончился срок действия загранпаспорта. Сам Дубовик заявил в судебном заседании, что



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

вернулся в страну, чтобы расставить все точки над *i* и доказать свою невиновность. Правда, давать показания он отказался, воспользовавшись ст. 51 Конституции РФ. Во вторник по делу был вынесен приговор. За «мошенничество с использованием служебного положения в особо крупном размере» (ч. 4 ст. 159 УК РФ) бывшему замначальника следственной части назначили пять лет в колонии общего режима и штраф в 800 тыс. руб.

К. Воронов, Новосибирск, газета Коммерсантъ от 27.10.2015

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/982423>